

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005911010

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Engadine Partners (Schweiz) GmbH, Freienbach

Engadine Partners (Schweiz) GmbH (Engadine Partners (Switzerland) LLC.) (Engadine Partners (Suisse) Sàrl) Zentrum Staldenbach 5 8808 Pfäffikon SZ

Engadine Partners (Schweiz) GmbH, in Freienbach, CHE-360.167.450, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 102 vom 29.05.2017, Publ. 3546805). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Montague, Jolyon Charles, australischer Staatsangehöriger, in Horgen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sallusti, Marcello, italienischer Staatsangehöriger, in Celerina/Schlarigna, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7242 vom 12.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 29.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz